Отчет
              о проведении урока мужества в МКОУ «Кандикская СОШ 
им.Б. Митарова».
19 февраля в МКОУ «Кандикская СОШ им.Б. Митарова» провели Единый Урок мужества с 5 по11 класс «России верные сыны», приуроченный к 30-й годовщине вывода советских войск из ДР Афганистана.
Девизом данного мероприятия стали слова: «Мы, молодое поколение России, всегда будем помнить героические подвиги нашего народа в годы Великой Отечественной войны. Навечно останутся в наших сердцах имена героев, отдавших свою жизнь за наше будущее. Никогда не забудем мы тех, кто, не жалея своей жизни, завоевал свободу и счастье для грядущих поколений. Обещаем упорно учиться, чтобы быть достойными нашей великой Родины, нашего героического народа».
Задачей его было ознакомление ребят с фрагментами истории России, возможность оценить эти события, взглянуть на них своими глазами.
Данный урок мужества имел как образовательную, так и воспитательную направленность, так как способствовал формированию личностных качеств, гражданской позиции, уважения к старшему поколению, поднятию авторитета армии; способствовать воспитанию патриотических чувств, уважительного отношения к ветеранам войны, а также развитию личностных качеств, общий кругозор.
На уроке учащимся была показана презентация об истории военного конфликта в Афганистане, кроме того были продемонстрированы хроникальные видеоматериалы вывода советских войск из ДРА. Ученики просмотрели фрагмент финального боя из художественного кинофильма «9 рота». 
Учащиеся много узнали о солдатах-героях, пионерах-героях Вов, об их подвигах, о городах героях, а в этот день они узнали о том, как было тяжело детям в военное время. Посмотрели видеоролик о подвиге солдата Николае Масалове и стих о спасенной им немецкой девочке.
Низкий поклон и благодарность потомков всем, кто поднял страну из руин, кто всей своей жизнью показал, каким должно быть поколение Победителей.

А в конце урока подвели итог и поняли, что нам нельзя забывать сколько людей погибло во имя того, чтобы наша жизнь была мирной и счастливой.

Минутой молчания почтили все учащиеся память всех, кто ценой собственной жизни для нас с вами отстоял эту победу.
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